
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Журналістика» підготовки 

фахівців другого  (магістерського) рівня вищої освіти 2024 року вступу  

спеціальності 061 «Журналістика» 

 На сучасному етапі підготовка висококваліфікованого  журналіста   із 

широким доступом до працевлаштування й подальшого навчання – 

магістральна мета вищого навчального закладу. Саме таку дидактичну 

проєкцію має рецензована освітньо-професійна , основним завданням якої є 

забезпечення формування та розвитку загальних і професійних 

компетентностей у  сфері журналістики. Оволодіння нею дасть змогу 

майбутньому  поколінню  журналістів ефективно розв’язувати складні 

завдання й практичні проблеми, які стоятимуть перед ними.   

 Рецензована освітньо-професійна програма чітко окреслює корпус 

загальних і фахових компетентностей, якими мають оволодіти її здобувачі, 

ідентифікує програмні результати навчання, стратифікує навчальні 

дисципліни на обов’язкові й вибіркові, визначає обсяг навантаження, 

необхідного для повноцінної реалізації програми.   

Усі структурні елементи освітньо-професійної програми (профіль, 

перелік компонент та їхня логічна послідовність, форма атестації здобувачів 

вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми, матриця забезпечення програмних 

результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми) 

відповідають вимогам до такого виду освітніх нормативних документів. 

Невід’ємним правом сучасного здобувача освіти в контексті 

євроінтеграційних пошуків України є  продовження навчання за 

різноманітними програмами академічної мобільності. До беззаперечних 

переваг програми, на нашу думку,   варто уналежнити відкриті для студентів  

перспетиви участі в міжнародній програмі академічного обміну.  

Навчальні компоненти рецензованої програми  постають як гармонійна 

сукупність обов’язкових та вибіркових дисциплін, відповідно згрупованих за 

навчальними семестрами. Інформативно розлогі описи зазначених дисциплін 

віддзеркалюють їхній зміст та очікувані результати, установлюють форму 

контролю здобутих студентом теоретичних і практичних знань, умінь та 

навичок.   

 Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма загалом 

відповідає вимогам, які ставлять до неї,  і може бути рекомендована   до 

затвердження й упровадження в процес  підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти    спеціальності 061 «Журналістика». 

 РЕЦЕНЗЕНТ –  

журналіст,  

Президент спілки аграрних  

журналістів України                                                   Лариса ГУК 


